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Extract from the

State of the Nation Survey
2023 Results

Survey carried out by Dr Vincent Marmara as part of

the President's State of the Nation Report




Culture, Religion & Politics

The most important cultural aspect

) 65.9%

65.6%

value politics as very important

40.0% slightly higher than national average of 37.4%

2022 QD 36.3% 2021 QU 30.5%

acknowiledge that political parties impact their personal views

2022 D 2'.5% 2021 QD 5.0%

always voted for the same political party
with only 32% considering voting for another party in the future

202> QU 72.6% 2021 QU 52.%




2. Personal Life & Success

Personal

Life

74.4% are happy with their current
personal life

slightly higher than the national average of 70.4%

@

2022 65.9%

2021

Do you expect that your life will improve over the upcoming year ?

Yes

40%

Don't know
49.6%

10.4%

Don't know
55.8% Don't know

61.1%




3. Economic Conditions

slightly higher than the national
average of 78.9%.

Changes in economic conditions when compared to the previous year
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The most important aspects of work
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Job Satisfaction Income Job appreciation
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2022 Income Job Satisfaction Job Security

2021 Income Job Security Job Satisfaction




4. Methods of Communication

Communication with family members Communication with friends

Social media

0w ?.,.
s 3

15.7% Face to face

62.8%

Social media
16.3%

N

Face to face
73.1%

Discussion on current affairs

79.8%

Discuss current
affairs through
face to face

interaction.




5. Media & News Reporting

Most popular media source

9 Cam (g

Social Media TV Online News Portals Radio

Do you think that global issues have a bigger local impact
than they did 10 years ago?

— &

Smaller No Change Don’t know

Do you believe that local media covers topics that interest you?

(o)
45.6% 165
Strongly

Partially Disagree
Agree

28.8%

Strongly
Agree
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